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IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud Trgovački sud u Zadru 

Poslovni broj spisa St-236/2022 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište)  

PORTING d.o.o. u stečaju, Zadar, Ulica Tomislava Ivčića 1 B, OIB:83619931434 

 

I.  Tijek stečajnoga postupka u razdoblju od 5. rujna do 8. studenog 2023. 

 

 

Od posljednjeg izvješća plovilo u više navrata obiđeno i više puta izlivena nakupljena voda, a 

posebice je brodica u cijelosti ispražnjena na dan 14. listopada 2023., prije najavljenih obilnih 

oborina. 

 

Na dan 27. listopada, nakon kiše, a prije novonajavljene, upravitelj ponovno išao izlijevati 

brod. 

 

Poslije posljednjeg nevremena upravitelja nazvao vlasnik brodice vezane u neposrednoj 

blizini te naveo da brodica predstavlja opasnost po druga plovila, a što je i točno i na što 

upravitelj upozorava već mjesecima. 

 

Naime, predmetnoj brodici prijeti potonuće, zbog stanja u kojem se nalazi, a svakotjedno 

rulno izlijevanje je iscrpljujuće. 

Motor, akumulator i pumpa nisu u funkciji, tj. brodicu trenutno nije moguće pokrenuti. 

Stečajni dužnik nema novčanih sredstava za sanaciju brodice. 

 

U prilogu se dostavljaju fotografije iz kojih je razvidno sve gore stanje brodice. 

 

     Dokaz: fotografije 

 

 

U trećem dražbenom krugu, iako je bilo pet uplatitelja jamčevine, nitko nije dao nijednu 

ponudu. 

Slijedom navedenog, najavljena je posljednja dražba na kojoj se brodica prodaje po početnoj 

cijeni od 0,13 EUR. 

 

 



 
 

Naravski, obzirom na do sad već spomenuto sumanuto vremensko razdoblje, ista dražba 

započinje 11. siječnja, a završava 25. siječnja. 

 

Do tad će brodica sasvim sigurno potonuti. 

 

Još jednom se ukazuje da je do ove situacije dovela pogrešna odluka vjerovnika o prodaji 

brodice putem FINA-e. 

Da se brodica prodavala prikupljanjem pisanih ponuda, bila bi prodana u roku od mjesec, 

maksimalno mjesec i pol dana, znači negdje u ožujku ove godine i to za značajna sredstva. 

 

K tome, štetnom razvoju je doprinijela i potpuna nezainteresiranost vjerovnika, poglavito 

razlučnog za vlastita sredstva pa se nije ni uprizorio na skupštini vjerovnika na kojoj je na 

dnevnom redu bio prijedlog upravitelja za hitnom izmjenom načina prodaje. 

 

No, eto, nikog nije briga. 

 

 

Također, upravitelj nije zaprimio nikakvu obavijest ni od MUP-a, ni od strane kaznenog suda, 

gdje je postavio zahtjev za povratom vozila. 

 

II. Stanje stečajne mase 

 

 

1. Brodica 

 

Sve gore i gore. 

 

2. Vozilo 

 

Nepoznato pripada li uopće stečajnoj masi, postoji li uopće, gdje se nalazi ni u kakvom je 

stanju. 

 

 



2. Novčana sredstva 

 

Uslijed uskrate redovite bankovne naknade, stanje računa na današnji dan je 79,25 EUR. 

 

S bankovnog računa se svakomjesečno skidaju bankovne naknade, a za naglasiti je da, do 

današnjeg dana, nije namirena nagrada i naknada troška stečajnom upravitelju iz prethodnog 

postupka, trošak upravitelja iz ovog postupka, kao i da nije namireno ni u jednom mjesecu 

knjigovodstvo dužnika, a sve kako račun ne bi dospio u blokadu. 

 

 

III. Radnje koje će se poduzeti u narednom razdoblju 

 

 

S obzirom na nagomilane troškove stečajnog postupka, kao i činjenicu da se očito isti neće 

moći namiriti ako bi se brodica i prodala u posljednjem krugu, a prodaje se za 0,13 EUR, to se 

uz ovo izvješće podnosi i prijava nedostatnosti stečajne mase za ispunjenje obveza 

stečajne mase. 

 

 

Mjesto i datum       Stečajni upravitelj 

Murter, 8. studenog 2023. 
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